



城市交通治堵 公交都市创建

# 曾经左转要等三四个灯次 如今一个灯次就能过

## 诚信路下应北路口改造之后,拥堵得到缓解



改造后的诚信路下应北路口。

“以前早高峰,车子左转进入下应北路要三四个灯次,实在等得心烦。现在好了,基本一个灯次就能过,起码快了5分钟!”6月11日上午,在鄞州诚信路与下应北路交叉口,市民王小姐高兴地说。

鄞州诚信路与下应北路交叉口,是市民往返鄞州中心区和东部新城的主要路口之一,早晚高峰的拥堵也由来已久。今年,我市将其列为重点治理的堵点乱点之一,经过一个多月的路口改造,道路通行情况得到了大幅改善。

### 左转弯车道通行效率提升一倍以上

6月11日上午,记者来到了鄞州诚信路与下应北路交叉口探访,现场道路通行顺畅,车辆依次有序通过。鄞州交警大队秩序中队副中队长陈政告诉记者,在路口改造之前,早高峰时期,诚信路由西往东而来的车辆经常在左转弯车道上排起长队,队伍的长度往往能达到六七十米。

“下应北路和诚信路是鄞州中心区往返东部新城的重要通道,周边商业住宅开发比较多,还有多家企业、汽车4S店聚集,上下班时间集中,车流量非常大。”陈政说,尤其是诚信路西往东这个路口,原先有三个车道,其中第一、二两个为直行车道,第三个为左转弯加掉头共用车道,由于左转弯或掉头的车辆需求大,导致

此路口在上下班高峰时间经常出现第一、二两个直行车道比较空,而北侧第三个转弯加掉头车道非常拥挤的情况。这也使得左转弯车辆排队过长,从而间接导致整个路口比较拥堵。

记者看到,如今的诚信路下应北路交叉口,南侧由西往东方向的三车道已经变成了四车道,原来的第三车道变成了左转弯车道,新增的第四车道是左转弯加掉头共用车道,而在第三、第四车道前面,还增设了左转弯待转区。

“左转弯道增加一个,道路通行能力大大提高,通行效率提升了一倍以上。如今,高峰时期,该路口左转弯车辆基本上等一到两个红绿灯就能顺畅通过,路口拥堵也得到了很大缓解。”陈政说。

### 通过绿化改造“挤出”一个车道

据介绍,诚信路下应北路交叉口的改造工程是今年4月进场,5月份正式完工的。那么,在车道宽度没有变化的情况下,多出来的这一个左转弯车道是怎么来的呢?带着这样的疑问,记者采访了鄞州潘火街道城建管理办公室主任袁红锋。

“为有效缓解该路口的交通拥堵,在鄞州区治堵办牵头下,街道和交警、住建等多个部门进行了协商。在对路口运行状况进行了调查与分析之后,我们决定结合下应北路整体道路提升工程,对路口进行车道改造。”袁红锋一边指着路面上还留存的改造痕迹,一边解释说:“就是将路口西面南北两侧的部分绿化带进行铲除改造,这样一来,多出来的面积就足够在不改变

原来车道宽度的前提下增加一个车道。之后,交警部门再将原本的道路中心线往北边移一个车道,路口改造就基本完成了。”

记者从鄞州区治堵办了解到,除了全力完成对重点拥堵路段的治理工作外,对于老百姓呼声强烈的其他拥堵路段,治堵办也在积极研究缓解拥堵的方案,寻求良策。以兴宁路李惠利医院为例,去年,治堵办协调多部门,利用王隘路闲置地块新设了一个临时停车场,已较好地缓解了医院周边的拥堵和停车难题。接下来,该路段还有希望结合周边地块建设,谋划一个下穿式人行过街通道,以进一步改善道路通行情况。

记者 王思勤 通讯员 俞磊

## 我的生态环保初心故事

### 宁波市生态环境局江北分局陈谦:当好美丽慈城的守护者

陈谦是一名有22年军龄的退役军人,2011年转业到宁波市生态环境局江北分局工作。慈城是我国著名的历史文化名镇和全国特色小镇,2020年又是完成“六争攻坚、三年攀高”和污染防治攻坚三年行动的交卷之年。特殊的时间节点、重要地域环保负责人的任命,意味着不同寻常的期望、重任。

陈谦说:“打赢蓝天碧水净土保卫战,建设更加美丽的慈城,这既是政府的承诺,也是人民的期待,必须争分夺秒、紧抓快干。”

### 依靠组织 美丽慈城建设驶入快车道

基层党组织是一线战斗堡垒,战斗堡垒强团队凝聚力战斗力就强。慈城是旅游小镇、绿色小镇,环保工作起点高、要求高,建设更加美丽的慈城,必须打开新思路,树立高标准。

为此,陈谦利用支部党员大会、周二夜学等时机,组织人员系统学习习近平关于生态文明建设重要论述,发动大家讨论交流,深入领会科学内涵和实践要求。“我们要找准慈城生态环保工作的着力点发力点,让绿水青山颜值更高、金山银山成色更足,让绿色成为慈城发展最动人的色彩。”

根据市、区今年生态环境目标和

攻坚任务,结合慈城实际,陈谦提出“打造青山常在、绿水长流、空气常新、无废无污的美丽慈城”新思路新目标,细化7个方面具体工作任务,并明确了时间表、路线图和责任人,支部书记陈谦和5名党员既合力抓大事议大事,又相对分工、各管一摊。

陈谦和同事们重点发力污染源排污许可清理整顿和排污许可发证等,坚持依法办事与用心服务相结合,顺利完成第一阶段固定污染源清理整顿工作,发放排污许可证16家,排污登记126家,为6家公司上门补办环评手续。

### 环境整治 “急百姓所急,治百姓所痛”

环境问题就是民生问题。陈谦始终紧盯环境质量改善,紧盯为民意识、以解决群众身边的环境问题为己任,主动服务企业、服务群众。

3月中旬,有群众反映辖区某厂有扬尘污染和噪音扰民问题,接到投诉后,陈谦当即带领执法人员赴现场检查处置,该厂老板态度蛮横,拒不整改。军人出身的陈谦毫不畏惧、敢于碰硬,他及时向上级和慈城镇相关领导汇报取得支持,组成联合调查组,对该厂现场环境违法行为进行证据固定,做好相关笔录,依法依规立案处罚。

看到该厂关停整顿,附近村民拍手称赞:“我们又可以呼吸到清新的空气、享受宁静的生活了。”

实行垃圾分类,关系广大人民群众

生活环境,也关系建设美丽慈城、文明慈城的“里子”“面子”。今年3月,善于运用网络掌握舆情动态、反查环保工作不足的陈谦,发现网上有多起反映慈城镇生活垃圾偷倒和焚烧问题。

他不敢怠慢,第一时间带队实地调查走访,核查了解到慈城镇有37个行政村不同程度存在生活垃圾偷倒或焚烧问题。掌握第一手资料后,他及时向有关领导作了专题汇报,推动成立生活垃圾处置小组,在双顶山设置生活垃圾分类处置场所。

同时,他加强对群众的舆论宣传和教育引导,使村民认识到垃圾分类处理是利己利人利子孙的大事好事,较好地实现了“垃圾有去处、环境无污染、资源再利用”的目的。记者 林伟 通讯员 陈晓众

华夏银行 宁波分行 HUAXIA BANK NINGBO BRANCH

## 龙盈理财 财聚福来

产品名称		期限/周期(天)	认购起点(万元)	业绩基准	发售日期	销售渠道
龙盈固收G款63号	一年定开	一年	1	4.15%	6/11-6/16	柜台 手机 网银 微信
龙盈固收半年定开004号	半年定开	半年		4.05%	6/12-6/15-6/18	
龙盈养老固收G款6号(目标2026)	两年定开	两年		4.5%-5.4%	6/16-6/22	
龙盈642期	夜市理财	96	20	4.00%	6/15-6/16 (20:00-22:00销售)	手机 网银

温馨提示:理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。



华夏银行手机银行

### 华夏银行宁波分行各营业网点

网点	地址	理财热线
分行营业部	鄞州区和源路366号国际金融中心北区E座1楼	87972597
海曙支行	海曙区蓝天路207号	87972652
鄞州支行	鄞州区四明西路142-146号	82816019
慈溪支行	慈溪市新城大道北路338号	58587738
余姚支行	余姚市四明西路558号	62756699
北仑支行	北仑区新碶宝山路83号、85号、65号203室	86799206
江东支行	鄞州区悦盛路359号滨江商业广场	83892957
江北支行	江北区宝庆路36-42号	87208103
宁海支行	宁海县桃源街道气象北路650号	82555222
石碶支行	海曙区万兴路1404号	87789186
柴桥社区支行	北仑区柴桥街道万景山路25-27号	86053788